

AdeZ

NOU!

BĂUTURĂ
DIN PLANTE
MMM... DAR DE CE NU
ȘI DELICIOASĂ?



Shopping Cariera > Paragona a inaugurat un campus pentru formarea medicilor din Uniunea Europeană care doresc să lucreze în străinătate

Paragona a inaugurat un campus pentru formarea medicilor din Uniunea Europeană care doresc să lucreze în străinătate



AFLĂ MAI MULTE



alături de prietene

Live pe forum

Intra in club



Anul acesta, pantofii tip Flats domină podiumurile de fashion



Locuiește în Londra de ceva timp, dar uite unde stă DJ Wanda când vine în București!



FIGYELMEZTET A SÁVELHAG AZ ELSŐ PILLANATTÓL KEZDŐ ÚJ ŠKODA SCALA.

Compania Paragona, lider în recrutarea internațională a medicilor, a deschis un campus modern, unde specialiștii din statele membre ale Uniunii Europene pot beneficia de o pregătire completă, înainte de a începe să lucreze în cabinetele medicale din străinătate. Deschiderea noului campus din Piaseczno, lângă Varșovia, este rezultatul diversificării ofertei de servicii Paragona, dar și a dorinței de a oferi medicilor cele mai bune condiții posibile pentru formarea profesională, care le va permite acestora să înceapă să lucreze în străinătate.

Un răspuns complet la nevoile medicilor

Lipsa de personal din sectorul medical din Scandinavia, Franța și Regatul Unit a determinat spitalele și clinicile să devină tot mai receptive la ideea de a recruta medici străini. Cu toate acestea, mulți specialiști care doresc să urmeze o carieră într-o altă țară se tem de utilizarea unei limbi străine și de diferențele dintre procedurile medicale. Cursurile de formare desfășurate în campusul Paragona, de către personal calificat, sunt special concepute pentru a contribui la depășirea acestor bariere.

"Campusul nostru este un loc unic, unde se organizează cursuri de formare pentru medici din mai multe țări ale Uniunii Europene, precum Spania, Lituania, Croația, Italia, România, Bulgaria și Polonia. Cursurile vizează îmbunătățirea intensivă a limbii străine, inclusiv termeni medicali de specialitate, și conțin elemente de pregătire profesională, de exemplu, predarea procedurilor legate de gestionarea tratamentului pacienților aflați în străinătate. În ciuda recunoașterii formale a diplomelor medicale și a



Ai un scop în viață? Ai putea trăi mai mult



„Serviciile și activitățile noastre sunt adaptate pe profilul clientului” - Florin Neby (Neby Fitness)



zărilor de către toate țările europene, statele membre UE impun obstacole formale, cum nu nivel foarte ridicat de competență în limba țării respective. Pentru mulți medici pot fi depășite. Cu toate acestea, experiența noastră arată că, datorită unei combinații țare on-line și off-line, în săli de clasă, aceștia pot face progrese rapide, iar studiarea la pt, o "veche" formă de predare - aduce cele mai bune rezultate", spune Kinga General Paragona.

ainte de a pleca în străinătate, medicii recrutați de Paragona urmează cursuri intensive trul cărora, folosind metode moderne, cu rezultate dovedite, învață limba și modul în viciul de sănătate al țării în care urmează să lucreze. Până în prezent, Paragona a e 1.000 de medici specialiști din Uniunea Europeană, care au început să lucreze cu e medicale din Franța, Danemarca, Suedia, Norvegia și Regatul Unit. Noul campus medicii din întreaga Europă vor petrece de la câteva săptămâni până la câteva luni, eră de training, o zonă rezidențială și una de recreere. Scopul campusului este de a ofere medicilor condiții de învățare mai confortabile, precum și instruirea grupurilor mai rerea de medici din diverse specialități în piețele specifice este în creștere.

campusul nostru, medicii nu numai că învață limba, ci, mai presus de toate, au și vorbi cu viitorii angajatori și de a se întâlni cu alți medici care au decis să-și continue ele din străinătate.

rdări, specialiștii care fac parte din proiectul nostru au deja, la momentul în care trebuie nceapă activitatea, toate cunoștințele necesare pentru a se adapta cu ușurință la noul daugă Kinga Łozińska.

Sistemul Național de Sănătate al Marii Britanii

lor similare se concentrează doar pe pregătirea medicilor care doresc să lucreze în gona este singura companie care oferă, de asemenea, cursuri de formare pentru i decis să își dezvolte cariera în Marea Britanie. Acest lucru este legat de tuală, de către companie, a unui proiect care se va desfășura pe parcursul mai multor de până acum – pentru Sistemul Național de Sănătate al Marii Britanii (NHS). Ca parte a mii de medici specialiști medicină de familie urmează să fie recrutați pentru a lucra la e de acolo. La deschiderea oficială a campusului, în data de 22 mai, doctorii care au amul de recrutare realizat de Paragona, au avut ocazia să discute cu viitorii angajatori ul evenimentului de deschidere au fost discutate detalii privind relocarea în Marea e pentru viitoarea lor perioadă de adaptare.

AFLĂ MAI MULTE

Munca în centrele NHS nu reprezintă doar o oportunitate de a îți îmbunătăți abilitățile profesionale.



**FIGYELMEZTET A SÁVELHAG
AZ ELSŐ PILLANATTÓL KEZD
ÚJ ŠKODA SCALA.**

Ea reprezintă, în același timp, o oportunitate de dezvoltare personală. Programul pe care îl realizăm în cooperare cu NHS este foarte "grijuliu". Cel mai mare avantaj îl reprezintă faptul că medicii specialiști medicină de familie care participă la procesul nostru de recrutare nu trebuie să treacă examenul de limbă IELTS sau testul OET (Occupational English Test). În plus, oferim asistență pentru toate formalitățile legate de relocare, iar la sosirea în Marea Britanie, medicii beneficiază de o instruire introductivă suplimentară. Foarte important este faptul că am primit o asigurare oficială din partea NHS potrivit căreia orice

aranjamente legate de Brexit, făcute în timpul realizării proiectului, nu îl vor afecta", spune Kinga Łozińska.

Proiectul realizat de Paragona pentru NHS este împărțit în mai multe etape. Prima etapă s-a încheiat cu recrutarea a 25 de medici specialiști medicină de familie pentru cabinetele situate în Lincolnshire. În prezent, Paragona se concentrează pe recrutarea a încă 100 de medici pentru clinici din zona centrală a regiunii Midlands.

Recomandă acest articol:

Dacă ți-a plăcut acest articol, te așteptăm și pe pagina noastră de Facebook!



Cum reacționează câinii dacă îți percep anxietatea?



Anamaria Prodan Reghecampf dezvăluiri în exclusivitate la „My Cliniq” by Diana Bianca



6 lecții importante de la Mama Natură



Rebeka Mirică, performanță în tenis și modeling la doar 11 ani!



30 de staruri care au dominat începutul mileniului: Cum arată acum puștii simpatici după care adolescenții erau topiți



Tehnologia modernă te ajută să ai corpul pe care îl visezi!